
Przekrój Długo ść* Ilość Objętosć
[cm] [cm] [szt.] [m 3]

K-1 Krokiew 8x16 267 16 0,548
K-2 Krokiew 8x16 217 4 0,111
K-3 Krokiew 8x16 102 4 0,052
K-4 Krokiew 6x16 147 6 0,085

DK-1 Deska koszowa 20x4 345 4 0,110
M-1 Murłata 20x5 2396 2 0,479
M-2 Murłata 14x18 345 4 0,348
PK-1 Kalenica 10x10 482 2 0,096
PL-1 Płatew 12x12 132 2 0,038
Mi-1 Miecz 10x10 112 2 0,022
SD-1 Słup 12x12 245 2 0,071

1,961
* - długośći elementów podane z nadkładem 20 cm

LP

RAZEM:

ELEMENT

Przekrój Długo ść* Ilość Objętosć
[cm] [cm] [szt.] [m 3]

PG-1 Pas górny 5x14 835,0 2 0,117
PD-1 Pas dolny 5x12 526,0 2 0,063
PD-2 Pas dolny 5x12 278,0 1 0,017
SK-1 Słupek 5x10 153,0 2 0,015
SK-2 Słupek 5x10 387,0 2 0,039
KK-1 Krzyżulec 5x8 150,0 2 0,012
KK-2 Krzyżulec 5x8 302,0 2 0,024
KK-3 Krzyżulec 5x8 305,0 2 0,024
KK-4 Krzyżulec 5x8 522,0 2 0,042

0,353
25

8,826
* - długośći elementów podane z nadkładem 10 cm
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Przekrój Długo ść* Ilość Objętosć
[cm] [cm] [szt.] [m 3]

PS-1 Pas górny/dolny 5x10 383,0 2 0,038
SS-1 Słupek 5x10 85,0 2 0,009
KS-1 Krzyżulec 5x6 200,0 2 0,012

0,059
12

0,706=
* - długośći elementów podane z nadkładem 10 cm
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